
                              

                       

 

 

  

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

     

わくわく ドキドキ！！   令和６年度第２号 

そうじゃっこだより げんきいっぱいげんくん 

にこにこあいさつあいちゃん 

お願い 

○これから暑くなってきますので水筒にお茶をしっ

かり入れてきてください。水筒は首にかけて必ず片

腕を通して脇腹にくるようにしてください。また登降

園時は保護者の方と手をつないで歩いてください。

園でも子どもたちに指導しています。 

○梅雨に入り室内で遊ぶことも増えてきます。空き

箱や空き容器がありましたら製作遊びに使います

ので持ってきてください。 

○ウサギの餌がありましたら持ってきてください。5

歳児が当番活動で餌やりをします。 

５／２３ 外遊び教室 

 きよね夢てらすの方に来ていただき、5 歳児は外遊び教

室に参加しました。総社宮の境内で鬼遊びやボール遊び、

サッカーなど、ルールや仕方を教えてもらい楽しく過ごしま

した。次回は 10月に予定していて、4歳児も参加します。 

５／２１～ メディアコントロール週間 

今年度第一回目のメディアコントロール週間がありました。「きらり☆カード」を活用し、学年での目標とわがや

のルールを決めてメディア使用を減らす取り組みをしていただきました。家庭での取り組みで多かったものを紹介

します。 

○親子で絵本を読む、カードゲーム、折り紙、ぬりえやブロック・製作遊びをした。 

○天気のいい日は外に出て遊んだ。 

○食事の手伝いやペットの世話をした。 

少しでもメディアを減らす工夫ができてよかったですね。これからもがんばりましょう！ 

５／３０参観日・引き渡し訓練 

 参観日・引き渡し訓練に参加していただきありがと

うございました。子どもさんと一緒に遊ぶ中で、4 月

に比べて、または昨年度に比べて成長した部分が

見られたと思います。 

 また、引き渡し訓練ではスム 

ースな引き渡しができ保護者 

の方のご協力のもと短時間で終了しました。 

好きな遊び 

 ままごと遊びが盛んで、野菜を包丁で切ったりおたまで

混ぜたりして、子どもなりにごちそうを作っています。みんな

が持って来てくれた野菜や花がとても豊富で子ども一人

一人が思う存分楽しんでいます。 

 泥団子作りは人気で、3 歳児も大きい組の友達を真似て

上手に作ることを楽しんでいました。 

 シャボン玉遊び、砂場遊び、プール遊びもこれからもっと

活発になってきます。 

５／２２ 心肺蘇生訓練 

 総社小学校と合同で教職員は消防署の方から心

肺蘇生訓練を受けました。AED の使い方も教えて

いただきました。 

 これから水遊び・プール遊びが盛んになります。事

故のないよう安全に気を 

つけて遊びを充実させてい 

きたいと思います。 


